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tel. 0235 - 480169 / fax  0235 – 480169 

Nr.RS 299 /30.06.2023  
 

                                                      PROCES –VERBAL  

încheiat la data de  30 iunie  2023  în şedinţa ordinară a Consiliului Local al comunei Duda 

Epureni , convocată conform dispoziţiei primarului nr. 163/23.06.2023  

      

      Conform dispoziţie nr. 163 din 23.06.2023 a primarului comunei Duda Epureni , a fost 

convocată  şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Duda Epureni , pentru data de 

30.06.2023 ora 14.00 . 

    Lucrările şedinţei sunt conduse de dl. consilier Ciobanu  Emilian  Gigi   şi au început la ora 

14.00 .  Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin afişare pe site-ul instituţiei , în data de  

23.06.2023 a dispoziţiei nr.163  din 23.06.2023, (proces verbal afișare nr.RS / 288/23.06.2023). 

   Secretarul comunei face prezenţa constatând că sunt prezenţi  12 din 13 consilieri în funcţie  , 

lipsește dl.consilier Sîrbu  Valeriu .  Se constată că şedinţa a fost legal constituită . 

 

Domnul  preşedinte supune la vot  ordinea  de zi  . Se aprobă ordinea de zi cu 12 voturi pentru  

din 12 exprimate.  

 

Ordinea de zi  are următorul conţinut :  

1. Adoptarea minutei și a procesului –verbal  din   ședința extraordinară  din data de  

20.06.2023. 

 

2. Proiect de hotărâre nr. 33 privind înființarea Serviciului pentru gestionarea câinilor 

fără stăpân din comuna Duda Epureni , județul Vaslui 
Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 

Aviz- Comisia  pentru probleme de  dezvoltare economico-sociala,buget 

finante,administrarea domeniului public si privat al comunei , agricultura , gospodarie 

comunala , protectia mediului , servicii si comert ;   

 

3. Proiect de hotărâre nr. 34 privind aprobarea  cuantumului  şi  numărului de burse 

acordate  elevilor din  învăţământul  preuniversitar  de  stat din Comuna Duda-Epureni  

în anul  școlar   2022 -2023   

Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 

Aviz- Comisia pentru învăţământ ,sănătate ,cultură , protecţie socială , activităţi sportive 

şi de agrement ; 

 

4. Proiect de hotărâre nr. 35 privind decontarea cheltuielilor de transport pe luna martie 

2023  pentru  cadrele  didactice care nu dispun de locuinţă pe teritoriul comunei Duda-

Epureni , judeţul  Vaslui 

Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 

Aviz- Comisia  pentru probleme de  dezvoltare economico-sociala,buget 

finante,administrarea domeniului public si privat al comunei , agricultura , gospodarie 

comunala , protectia mediului , servicii si comert ;   

 



5. Proiect de hotărâre nr.36   privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice a 
obiectivului de investiţie ,,Pietruire străzi în comuna Duda Epureni ,,- faza SF  şi   Proiect 
tehnic  - nr.4 /2023 -proiectant S.C. I&G ROAD PROJECT S.R.L. Iaşi 

Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar 

Aviz- Comisia  pentru probleme de  dezvoltare economico-sociala,buget 

finante,administrarea domeniului public si privat al comunei , agricultura , gospodarie 

comunala , protectia mediului , servicii si comert ;                                                                     

 

6. Proiect de hotărâre nr.37 privind aprobarea rectificării  bugetului local al Comunei 

Duda-Epureni ,județul Vaslui ,  pe luna iunie anul  2023  . 

Aviz- Comisia  pentru probleme de  dezvoltare economico-sociala,buget 

finante,administrarea domeniului public si privat al comunei , agricultura , gospodarie 

comunala , protectia mediului , servicii si comert ;                                                                     

 

7. Proiect de hotărâre nr.38  privind alegerea  presedintelui de sedinta al Consiliului Local 

al comunei Duda Epureni ,judeţul Vaslui , pentru lunile iulie  , august   şi septembrie 2023    

Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar 

   Aviz- Comisia  pentru administraţie publică locală , juridică ,apărarea ordinii şi liniştii 

publice , a drepturilor cetăţenilor ;        

 

 Se trece la discutarea ordinii de zi : 

1. Adoptarea minutei și a procesului –verbal  din   ședința extraordinară  din data de  

20.06.2023. 

 

Cine este pentru ?, 

AVRAM  CONSTANTIN,  CIOBANU EMILIAN-GIGI , DRĂGUNOIU EMANUEL , 

MATRAN  ADRIAN , MACARIE  VALERIU ,NEGRU  COSTICĂ , NICA  COSTICĂ 

,PAHONI  MIHĂIȚĂ ,PETRE  COSTEL ,PRICOP  AUREL , PRODAN  GEORGE-

ADRIAN , VASILACHI  SANDU   

 Împotrivă ?  

Abţineri ? 

Supus  la vot procesul verbal  a  fost  aprobat  cu 12 voturi pentru din 12 exprimate  

 

2. Proiect de hotărâre nr. 33 privind înființarea Serviciului pentru gestionarea câinilor 

fără stăpân din comuna Duda Epureni , județul Vaslui 
Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 

Proiectul are aviz favorabil  - Comisia pentru probleme de  dezvoltare economico-

sociala,buget finante,administrarea domeniului public si privat al comunei , agricultura , 

gospodarie comunala , protectia mediului , servicii si comert ;   

Domnul președinte : ,,Dau cuvântul domnului primar ,, 

Domnul primar : ,, Prezența câinilor fără stăpân pe domeniul public generează o serie de 

probleme.   

Consiliile locale,  au obligaţia de a amenaja şi de a finanța  din fonduri proprii, în funcţie de 

necesităţi, în condiţiile prevăzute de lege,  adăposturile publice pentru câinii fără stăpân. Luând 

în considerare legislația incidentă în domeniu,  este necesară înfiinţarea unui serviciu specializat 

pentru gestionarea câinilor fără stăpân la nivelul Comunei Duda Epureni , atât pentru protejarea 

populației cât și pentru respectarea drepturilor animalelor.  
Totodată fac cunoscut si faptul ca un asemenea serviciu ,  cel putin din punct de vedere 

financiar este greu de gestionat , deoarece presupune costuri consistente și pentru funcționarea 

unui astfel de serviciu  trebuie stabilită și o taxă de ecarisaj pe care trebuie să o plătească toți 



cetățenii comunei . Vă informez  că legislația prevede sancțiuni consistente pentru 

neîndeplinirea obligațiilor ce le revin autorităților locale. ,, 

 Domnul președinte :Vă rog înscrieri la cuvânt . 

Domnul consilier Petre Costel :,, Nu cred că ne putem permite înființarea unui astfel de 

serviciu și eu unul nu prea am văzut câini fără stăpân pe raza comunei .Eu nu sunt de acord să 

mai împovărăm oamenii și cu taxa de ecarisaj , doar nu suntem oraș ,oamenii deabea își hrănesc 

câinii lor . Nu cred că este momentul să înființăm acest serviciu , mai ales că legislația prevede 

că acest serviciu se înființează numai dacă este necesar . ,, 

Domnul președinte : ,, Să știți că am aprofundat acest proiect și am văzut că înființarea 

serviciului impune cam multe .Nu este deloc ușor pentru buget , costurile sunt destul de 

consistente și nu în ultimul rând trebuie să mai punem o nouă taxă pe bieții oameni . La fel ca și 

colegul meu și eu zic să nu ne grăbim , că nu ne dau jos câinii fără stăpân pe ulițe . Nu cred că 

se justifică atâtea costuri pentru trei , patru câini fără stăpân ,,mai ales că legislația prevede că 

acest serviciu se înființează numai dacă este necesar . ,, 

Domnul presedinte : Dacă nu  mai  sunt  înscrieri la cuvânt , supunem la vot .,,    

Cine este pentru ?, 

 DRĂGUNOIU EMANUEL ,NEGRU  COSTICĂ  

Împotrivă ? 

AVRAM  CONSTANTIN,  CIOBANU EMILIAN-GIGI , MACARIE  VALERIU , 

NICA  COSTICĂ , PAHONI  MIHĂIȚĂ ,PETRE  COSTEL ,PRICOP  AUREL , 

PRODAN  GEORGE-ADRIAN    

 Abţineri ? 

MATRAN  ADRIAN ,  VASILACHI  SANDU   

 

 Supus la vot proiectul este  respins  cu 8 voturi pentru din 12 exprimate . 

 

3. Proiect de hotărâre nr. 34 privind aprobarea  cuantumului  şi  numărului de burse 

acordate  elevilor din  învăţământul  preuniversitar  de  stat din Comuna Duda-Epureni  

în anul  școlar   2022 -2023   

Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 

Proiectul are aviz favorabil  - Comisia  pentru învăţământ ,sănătate ,cultură , protecţie 

socială , activităţi sportive şi de agrement ; 

Domnul presedinte : 

 Dacă nu   sunt   înscrieri la cuvânt  supunem la vot. 

Cine este pentru ?, 

AVRAM  CONSTANTIN,  CIOBANU EMILIAN-GIGI , DRĂGUNOIU EMANUEL , 

MATRAN  ADRIAN , MACARIE  VALERIU , NEGRU  COSTICĂ, NICA  COSTICĂ 

,PAHONI  MIHĂIȚĂ  ,PETRE  COSTEL , PRICOP  AUREL ,PRODAN  GEORGE-

ADRIAN ,   VASILACHI  SANDU   

 Împotrivă ? 

 Abţineri ?  

Supus la vot proiectul este adoptat   cu 12 voturi pentru din 12 exprimate . 

4. Proiect de hotărâre nr. 35 privind decontarea cheltuielilor de transport pe luna martie 

2023  pentru  cadrele  didactice care nu dispun de locuinţă pe teritoriul comunei Duda-

Epureni , judeţul  Vaslui 

Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar. 



Proiectul are aviz favorabil  - Comisia pentru probleme de  dezvoltare economico-

sociala,buget finante,administrarea domeniului public si privat al comunei , agricultura , 

gospodarie comunala , protectia mediului , servicii si comer ; 

Domnul   preşedinte : Vă rog înscrieri la cuvânt . Dacă nu   sunt  înscrieri la cuvânt , supunem 

la vot .,,    

Cine este pentru ?, 

AVRAM  CONSTANTIN,  CIOBANU EMILIAN-GIGI , DRĂGUNOIU EMANUEL , 

MATRAN  ADRIAN , MACARIE  VALERIU , NEGRU  COSTICĂ, NICA  COSTICĂ 

,PAHONI  MIHĂIȚĂ  ,PETRE  COSTEL , PRICOP  AUREL ,PRODAN  GEORGE-

ADRIAN,   VASILACHI  SANDU   

Împotrivă ? 

Abţineri ?  

Supus la vot proiectul este adoptat cu 1 2 voturi pentru din 12 exprimate . 

 
5. Proiect de hotărâre nr.36   privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice a 
obiectivului de investiţie ,,Pietruire străzi în comuna Duda Epureni ,,- faza SF  şi   Proiect 
tehnic  - nr.4 /2023 -proiectant S.C. I&G ROAD PROJECT S.R.L. Iaşi 

Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar 

Proiectul are aviz favorabil  - Comisia  pentru probleme de  dezvoltare economico-

sociala,buget finante,administrarea domeniului public si privat al comunei , agricultura , 

gospodarie comunala , protectia mediului , servicii si comert ;  Comisia  pentru 

administraţie publică locală , juridică ,apărarea ordinii şi liniştii publice , a drepturilor 

cetăţenilor ;   

Domnul   preşedinte : Vă rog înscrieri la cuvânt . Dacă nu   sunt  înscrieri la cuvânt , supunem 

la vot .,,    

Cine este pentru ?, 

AVRAM  CONSTANTIN,  CIOBANU EMILIAN-GIGI , DRĂGUNOIU EMANUEL , 

MATRAN  ADRIAN , MACARIE  VALERIU , NEGRU  COSTICĂ, NICA  COSTICĂ 

,PAHONI  MIHĂIȚĂ  ,PETRE  COSTEL , PRICOP  AUREL ,PRODAN  GEORGE-

ADRIAN,   VASILACHI  SANDU   

Împotrivă ? 

Abţineri ?  

Supus la vot proiectul este adoptat cu 1 2 voturi pentru din 12 exprimate . 

 

 

6. Proiect de hotărâre nr.37 privind aprobarea rectificării  bugetului local al Comunei 

Duda-Epureni ,județul Vaslui ,  pe luna iunie anul  2023  . 

Proiectul are aviz favorabil  - Comisia  pentru probleme de  dezvoltare economico-

sociala,buget finante,administrarea domeniului public si privat al comunei , agricultura , 

gospodarie comunala , protectia mediului , servicii si comert ; 

Domnul presedinte : 

Vă rog înscrieri la cuvânt . Dacă nu   sunt  înscrieri la cuvânt , supunem la vot .,,    

Cine este pentru ?, 

AVRAM  CONSTANTIN,  CIOBANU EMILIAN-GIGI , DRĂGUNOIU EMANUEL , 

MATRAN  ADRIAN , MACARIE  VALERIU , NEGRU  COSTICĂ, NICA  COSTICĂ 

,PAHONI  MIHĂIȚĂ ,,PETRE  COSTEL , PRICOP  AUREL ,PRODAN  GEORGE-

ADRIAN,  VASILACHI  SANDU   

Împotrivă ?  

Abţineri ?  

Supus la vot proiectul este adoptat cu 12 voturi pentru din 12 exprimate 

 



7. Proiect de hotărâre nr.38  privind alegerea  presedintelui de sedinta al Consiliului Local 

al comunei Duda Epureni ,judeţul Vaslui , pentru lunile iulie  , august   şi septembrie 2023    

Inițiator   Ing.PETRICĂ  CHIRIAC  -Primar 

Proiectul are aviz favorabil  - Comisia  pentru administraţie publică locală , juridică 

,apărarea ordinii şi liniştii publice , a drepturilor cetăţenilor ;   

Domnul   preşedinte : Vă rog  să faceți propuneri  

Domnul consilier Dreăgunoiu Emanuel propune pe domnul consilier Macarie Valeriu și domnul 

consilier Pricop Aurel propune pe domnul consilier Matran Adrian . 

Domnul președinte : Supunem la vot , propunerea  pentru domnul Macarie Valeriu  

Cine este pentru ? 

AVRAM  CONSTANTIN,  CIOBANU EMILIAN-GIGI , DRĂGUNOIU EMANUEL ,  

MACARIE  VALERIU , NEGRU  COSTICĂ, NICA  COSTICĂ, PAHONI  MIHĂIȚĂ  

,PETRE  COSTEL , PRICOP  AUREL ,PRODAN  GEORGE-ADRIAN,    

Împotrivă ? 

MATRAN  ADRIAN 

Abţineri ?  

VASILACHI  SANDU   

Supus la vot proiectul este adoptat cu 1 0 voturi pentru din 12 exprimate . 

 

 

   Nemaifiind probleme de dezbătut , președintele de ședință declară închise lucrările ședinței 

ordinare a Consiliului Local al Comunei Duda Epureni din data de  30.06. 2023. Prezentul 

proces verbal conţine un număr de  cinci  pagini  , semnate de către preşedintele de şedinţă şi de 

secretarul comunei şi  s-a încheiat în două exemplare  .                                                                                                                         

 

 

                                                                                                     Duda Epureni  30.06.2023    

 

 

Preşedinte de şedinţă ,                                                                   Contrasemnează ,  

      Consilier                                                            Secretar General  U.A.T  Duda-Epureni       

Ec. CIOBANU  EMILIAN  GIGI                                                   PIVNICERU  CARMEN     
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